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1 Wstep

To jest wersja 1.0 zadan kwalifikacyjnych za jaki$ czas moze pojawié jakis
update, wiec jak to moéwia stay tuned. Rozwiazania prosze wysyla¢ na maila
w dowolnej formie (byle czytelnej) z tematem [WWW16] Imie i Nazwisko w
terminie jaki jest podany na stronie warsztatow. Nie trzeba robi¢ wszystkich
zadan, dodatkowo jesli dostane rozwiazania w jakims sensownym czasie przed
deadlinem to oczywiscie bedziesz mie¢ szanse poprawienia ewentualnych usterek.
W razie jakichkolwiek pytan $mialo pisz!

2 Zadania

2.1 Fizyczne

Zadanie 1 (1 pkt.) Wyjasnij jak rozumiesz zjawisko indukeji elektromagnetycznej.

Zadanie 2 (2 pkt.) Wyjasnij jak rozumiesz pole magnetyczne i jakie ma ono wlasci-
wosci.

Zadanie 3 (4 pkt.) Zdefiniuj i porownaj ferromagnetyzm, paramagnetyzm i diama-
gnetyzm.

Zadanie 4 (4 pkt.) Zdefiniuj przewodnik i poélprzewodnik, a nastepnie poréwnaj ich
wlasciwosci. Jak wyglada ich zalezno$¢ oporu od temperatury?



2.2

Zadanie 1

Zadanie 2

Zadanie 3

Zadanie 4

Matematyczne

(3 pkt.) Jaka warto$¢ bedzie miala sita dzialajaca na ladunek ¢ porusza-
jacy sie z predkosciag U w polu magnetycznym é, jesli wektor predkosci
tworzy z liniami pola kat a? Narysuj odpowiedni rysunek i sprébuj wy-
ciagna¢ wnioski o wlasciwosciach iloczynu wektorowego. Zapisz je dla
dowolnych AiB.

(3 pkt.) Oblicz pochodna:
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Zadanie to ma na celu sprawdzenie czysto mechanicznego liczenia pochod-
nych. Na warsztatach (i w sumie generalnie w fizyce) bedziemy uzywaé
notacji Leibniza % (rzadziej stosuje sie notacje Newtona & - gltdwnie
dla zwiekszenia przejrzystosci). Zwracam tylko uwage, ze warto sie za-
przyjainié z notacjq %(”d fod z, [liczone] po x"), bo w fizyce jest ona
nieodtgcznym elementem wielu rachunkow.

(2 pkt.) Oblicz sile elektromotoryczna e wiedzac, ze strumieni indukeji
magnetycznej wyraza sie jako ® = 3t2 — 2t +5. Co mogliby$my powiedzieé
o strumieniu gdyby € = 07

(8 pkt.) Oblicz catke:
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